

法兰克福展览集团拓展印尼商贸版图,首届印尼国际两轮车、 零配件及用品展览会明年 4 月骑行迈进雅加达

雅加达,2023 年 10 月 31 日。随着印尼承诺在 2060 年实现净零排放目标,可再生能源和绿色创新在印尼发展任务中变得愈发重要。有鉴于此,法兰克福展览(香港)有限公司积极迈入印尼市场,宣布主办 Asiabike Jakarta – 印尼国际两轮车、零配件及用品展览会(以下简称印尼两轮车展),旨在为印尼地区打造展示两轮车创新成果的专业贸易平台,为绿色出行领域孕育新商机。首届印尼两轮车展将于 2024 年 4 月 30 日至 5 月 4 日在印尼雅加达国际会展中心举行,由法兰克福展览(香港)有限公司、江苏省自行车有限公司、印尼电动汽车工业协会(Periklindo)及 Pt. Dyandra Promosindo 联合主办。

首届印尼两轮车展于雅加达举办不仅是该市在可持续发展领域的重要举措,也反映了法兰克福展览集团在运营中进一步落实深化可持续发展理念。对此,法兰克福展览集团总裁兼首席执行官马赋康先生表示: "两轮车通过鼓励更健康的生活方式、减少碳排放,尤其是通过电动自行车、电动踏板车和其他环保两轮出行工具,从本质上促进了可持续发展。我们期望通过明年在雅加达举办的印尼两轮车展,不仅能够支持印尼向更洁净更绿色的未来迈进,还能继续巩固我们集团在可持续发展领域的承诺和初心。"

法兰克福展览集团在亚洲有着强大的市场影响力,拥有近 50 场贸易展会。依托于德国举行的旗舰展欧洲国际自行车、零配件及用品展览会(以下简称 Eurobike)的资源,此次印尼两轮车展首秀是集团迈入印尼市场的新起点。"印尼是世界第四人口大国,总人口超 2.78 亿,人群购买力正逐年上升,是我们拓展业务版图的理想之选。"马赋康先生补充道:"尽管经济环境变幻莫测,我们依然以全球视野寻找需要引入贸易展会新概念的新兴市场。"

在全球经济放缓的格局下,印尼的经济显示出了极强的韧性, 2023 年的国内生产总值 (GDP)增长预期将达 5%。1印尼向好的经济形势以及国家在 2060 年实现净零排放的承诺,吸引了如印尼两轮车展等聚焦可持续发展的贸易展会。同时,政府正积极扶持电动及混动车的市场普及,而该国加入世界上最大的自由贸易协定《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP),也为进一步投资和区域贸易提供了肥沃的土壤。

两轮车——日益重要的绿色出行解决方案

法兰克福展览集团在全球拥有约 35 场交通运输及物流贸易展会及活动,其中包括在亚洲举办的 10 场贸易展会。印尼两轮车展作为交通运输及物流板块新成员,也是法兰克福展览集

 $^{^1}$ 2023 及 2024 年印尼经济发展势头强劲 – 亚洲发展银行 https://www.adb.org/news/indonesia-economy-looking-robust-2023-and-2024-adb,2023 年 9 月 27 日发布。

团在亚洲聚焦两轮车市场的首个贸易展会, 凸显了两轮车对公司乃至全球出行领域的重要性。

为了顺应全球小规模出行趋势,印尼两轮车展还将推广微移动出行解决方案,作为可持续城市交通系统的组成部分,囊括了穿梭城市的全新环保出行方式。例如电动滑板车和其他绿色两轮车,通常与共享系统和公共交通相结合,正在取代传统车辆成为快速发展的出行新方式。

明年 4 月份举行的首届 Asiabike Jakarta – 印尼国际两轮车、零配件及用品展览会预计将吸引 150 家企业参展,产品涵盖传统自行车、电动自行车及踏板车、电动摩托车,以及相关配套供应链包括电池、充电站、零件和设备、时尚与配饰等,展览面积达 8,200 平方米。现场预计将邀请到制造商、批发商、分销商、经销商、零售商、进口商、出口商、代理商、贸易商、工程师、租赁公司、设施设备管理、金融保险、俱乐部、政府部门、行业协会及自行车迷等不同领域的观众出席。

Asiabike Jakarta – 印尼国际两轮车、零配件及用品展览会由法兰克福展览(香港)有限公司、江苏省自行车有限公司、印尼电动汽车工业协会(Periklindo)及 Pt. Dyandra Promosindo 联合主办。欲了解更多展会详情,请浏览 www.asiabikejakarta.com。

更多新闻信息:

https://www.cn.messefrankfurt.com/shanghai/zh-cn/press.html

媒体联系:

何惠欣

电话: +852 2238 9924 angel.ho@hongkong.messefrankfurt.com

法兰克福展览(香港)有限公司 香港湾仔港湾道 26 号 华润大厦 35 楼

www.messefrankfurt.com.cn

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构之一,其业务覆盖展览会、会议及活动,在全球 28 个地区聘用约 2,160 名员工,业务版图遍及世界各地。2022年营业额约 4.54 亿欧元,集团与众多行业领域建立了丰富的全球商贸网络并保持紧密联系,在展览活动、场地和服务业务领域,高效满足客户的商业利益和全方位需求。法兰克福展览集团核心优势在于遍布世界各地庞大、紧密的国际行销网络,覆盖全球约 180 个国家。多元化的服务呈现在活动现场及网络平台的各个环节,确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时,能持续享受到高品质及灵活性。我们正在通过新的商业模式积极拓展数字化服务范畴,可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。作为核心战略体系之一,集团积极实践可持续化经营理念,在生态、经济利益、社会责任和多样性之间达成有益的平衡。有关集团可持续发展进一步资料,请浏览网页: www.messefrankfurt.com/sustainability。集团总部位于德国法兰克福市,由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料,请浏览网页:

www.messefrankfurt.com.cn。